
 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M A N U A L  P A R A  E L  U S U A R I O  



 

 

1. SELECCIONAR EL TIPO DE CFDI A GENERAR. 

Comprobantes – Nómina CFDI.   

 

 

2. SELECCIONAR EL TIPO DE COMPROBANTE 
CORRESPONDIENTE. 

Dar click en el botón verde “editar” posteriormente seleccionar si es 
Nómina Ordinaria o Extraordinaria y guardar los cambios.  

 

 

 

 

 

 



 

 

3. SELECCIONAR AL EMPLEADO  

Deberá seleccionar al empleado correspondiente dando click en el 
botón verde “Cambiar Empleado”.   

 

 

Puede buscar por medio del RFC o Razón social: 

 

4. AGREGAR DEDUCCIONES/PERCEPCIONES Y RESTO DE 
INFORMACIÓN. 

Dar click en el botón azul “+Agregar Percepción/Deducción” 



 

 

 

 

Puede buscar dicha percepción/deducción ingresando la clave o el 
nombre de esta misma.  

 

 

 

NOTA: El nombre de la clave es de acuerdo al catálogo del SAT, si 
es requerido, usted puede cambiar la descripción (nombre) de esta 
clave para que sea visible en el recibo final.  



 

 

Se deberá agregar el monto correspondiente a la clave 
seleccionada, así como también si es un importe gravado o no.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Una vez se agreguen todas las claves requeridas, se deberá llenar 
el resto del formulario.  

 

 

 

NOTA: De acuerdo a las especificaciones del SAT, la clave 002 
“Subsidio para el empleo”, es obligatoria aun cuando esta vaya en 0 

 

 



 

 

5. TIMBRAR RECIBO. 

 

 

6. VER LOS ARCHIVOS Y/O ENVIAR POR CORREO.  

 



 

 

 

 

.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.fiscalcloud.mx 

Línea Directa/ WhatsApp: 

(442) 670 1143 

Correo Electrónico: info@fiscalcloud.mx 

 


